



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健  
 社长：沈德民博士（退休）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、  
 网站：www.haríanbaru.com  
 电话：081318597128

公元2022年12月21日（星期三）

第695期

# 印尼将从2023年6月禁止铝土矿出口 必须在国内提炼加工 振兴工业发展

（本报讯）印尼总统佐科维周三表示，印度尼西亚明年将禁止铝土矿出口，这是他振兴国内加工业的最新举措。

根据美国地质调查局的数据，我国在2020年是世界第五大铝土矿生产国，铝土矿用于制造铝，产量接近2100万吨。大部分出口到中国。

“从2023年6月开始，政府将禁止铝土矿出口，并提振国内铝土矿加工和提炼行业，”维多多告诉记者。

他说，政府的目标是在2020年停止原矿出口后，在该群岛复制镍加工的发展。从那时起，这个资源丰富的国

家主要从中国吸引投资建设冶炼厂。

“政府继续支持自然资源的国内加工。原材料出口将继续减少，因为以自然资源为基础的下游产业将继续得到发展。”他说。

印度尼西亚曾经是世界上最大的镍矿石出口国，目前正与欧盟就关键矿物的出口禁令陷入贸易争端，该矿物用于制造电动汽车、不锈钢和手机的电池。

我国也因其旨在优先考虑国内供应和价格稳定的保护主义措施而受到批评。今年早些时候，它暂时禁止煤炭和棕榈原油出口，应在国内提炼或加工。

## 总统主持东爪哇第30座水坝落成使用

### 期盼农业兴旺发展 致力全国完成61座水坝

（本报讯）佐科维总统希望东爪哇Nganjuk县的施曼托（Semantok）大水坝能够为周围社区充分利用，以鼓励农业部门兴旺并能够改善该地区农民的福利。总统佐科维昨天在东爪哇Nganjuk县主持施曼托（Semantok）大坝落成典礼时传达了这一点。

这座大水坝的容量为3260万立方米，淹没面积为365公顷，耗资2.5万亿盾兴建，建成后可以灌溉Nganjuk及周边地区1,900公顷的稻田。

“这就是我们所希望的，平时一年只收一次的，可以收成两次。平时收两次的，可以收成三次。地里种不上水稻，现在可以收两次。”这是我们的希望。希望大坝能对 Nganjuk 和整个东爪哇的农民带来利益。”佐科维说。

国家元首强调，大坝等水利基础设施是实现美好社区生活的关键。原因是，这些设施不仅对农业部门起到助推器的作用，而且对旅游业甚至发电等许多其他事情也起着助推器的作用。

“我们知道水利是关键，无论是对农业还是对电力和旅游业等其他方面，一切都需要清水。这座大坝耗资2.5万亿盾，不是一笔小数目，但我们确实需要，必须耗资完成。”总统解释道迄今为止，已有30座水坝建成并启用。到2024年，目标是共有61台水坝和机组投入运营。

“自2015年以来，我们开始建造水坝和水库，直到今天，施曼托（Semantok）水坝是2024年61座水坝目标中的第30座，”总统说。

#### 农业问题

在国家元首希望印尼农业继续取得进步的同时，由于各种原因，如灾害、虫害和化肥供应等，农业部门的许多领域都面对困难而受到限制。

在东努沙登加拉省，古邦县区东安方区的Netemnanu Selatan村发生蝗灾。幸运的是，农民们还没有种稻子，但成千上万的蝗虫已经吃掉了稻田里的青草和落叶。洪水淹没了爪哇中部巴迪（Pati）县，许多镇区的数千公顷水稻作物遭受了歉收（puso）。根据巴迪县农业办公室的数据，截至今年12月，至少有5,681公顷农业用地受到洪水影响，其中1,282公顷遭受水灾淹没。

另一方面，中爪哇省省长甘贾尔（Ganjar Pranowo）正在推动将化肥补贴按目标分发给有需要的农民。

在此之前，农业部长发布了2022年第10号条例，涉及确定农业部门补贴化肥的分配和最高零售价格的程序。

“我们必须真正规范谁有权获得肥料补贴。”甘贾尔说。

目前补贴的肥料有ZA、尿素、NPK、SP-36和petroganic有机肥五种，现在只有尿素和NPK两种。（莉丽）



最近，环境和林业部的几名官员在廖内群岛民丹岛检查了一处无证铝土矿开采活动。